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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (PPGBiotec), DO CAMPUS
CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro,
às dez horas e sete minutos, por meio de videoconferência, realizou-se a centésima vigésima
nona reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia
(PPGBiotec), da Universidade Federal de São João del-Rei - Campus Centro-Oeste Dona
Lindu, presidida pelo professor Ralph Gruppi Thomé para cumprir a seguinte pauta: 1)
Informes; 2) Indicação de orientador: André Vitor Caetano; 3) Inclusão de Pós-Doc Voluntário:
Brayan Jonas Mano Sousa/Prof Joaquim Maurício Duarte Almeida; 4) Indicação de co-
orientação: Anna Júlia Ribeiro / Alexsandro Sobreira Galdino; André Vitor Caetano / Profa
Ana Hortência Fonseca Castro; Heloisa Silva Inacio / Profa Jaqueline Maria Siqueira Ferreira;
5) Comunicado de mudança de professor de estágio em docência : Wanderson Duarte
Penido; 6) Pedido de mudança de credenciamento: Prof. Rafael César Russo Chagas.
Estiveram presentes na reunião os seguintes professores: Ralph Gruppi Thomé, Rafael
César Russo Chagas, Joaquim Maurício Duarte Almeida, Alexsandro Sobreira Galdino e
Gabriel de Menezes Yazbeck, a servidora técnica Gisele Amanda de Oliveira Santos e a
discente Kamila Alves Silva. Dando início a reunião, a pauta foi lida, aprovada e inicada pelo
item 1) Informes: o professor Ralph informou que o edital de coordenador, vice-coordenador
e membros do colegiado será desenvolvido e apresentado para aprovação na próxima
reunião de colegiado. Passando à pauta 2) Indicação de orientador: André Vitor Caetano:
o professor Gabriel, relator, apresentou o pedido de indicação de orientadora do discente
acima mencionado, no qual indica a professora Ana Hortência Fonseca Castro como sua
orientadora junto ao programa no curso de mestrado. A professora concorda com a
indicação, tendo assinado o formulário de indicação. A professora ofertou vagas no último
processo seletivo. Desta forma, por estar tudo de acordo com as normas do programa, o
professor emitiu parecer favorável a indicação. O colegiado aprovou o parecer. No item 3)
Inclusão de Pós-Doc Voluntário: Brayan Jonas Mano Sousa/Prof Joaquim Maurício
Duarte Almeida:o professor Rafael, relator, apresentou a solicitação de inclusão de pós-doc
voluntário a ser desenvolvido junto ao programa pelo Brayan Jonas, sob orientação do
professor Joaquim. Os documentos necessários foram apresentados e estão de acordo com
o estabelecido em instrução normativa própria. Desta forma, o professor emitiu parecer
favorável. O parecer foi aprovado. Prosseguindo com a pauta, 4) Indicação de co-
orientação: Anna Júlia Ribeiro / Alexsandro Sobreira Galdino; André Vitor Caetano /
Profa Ana Hortência Fonseca Castro; Heloisa Silva Inacio / Profa Jaqueline Maria
Siqueira Ferreira: O professor Joaquim, relator, apresentou os pedidos dos alunos acima
mencionados, referendados por seus orientadores. Explicou que, após análise dos pedidos,
das justificativas apresentadas e dos professores indicados, observou que todos atenderam
os critérios estabelecidos na instrução normativa própria. Desta forma, emitiu parecer
favorável às indicações. O parecer foi aprovado. Sobre a pauta 5) Comunicado de
mudança de professor de estágio em docência : Wanderson Duarte Penido: o professor
Ralph apresentou o comunicado do discente acima mencionado, onde o mesmo comunica ao
colegiado a necessidade de alteração de professor e disciplina para realização do seu
estágio em docência. Após apresentação da justificativa, o professor Ralph observou que não
há impedimentos para a alteração. Desta forma, emitiu parecer favorável a convalidação da
alteração. O parecer foi aprovado. No item 6) Pedido de mudança de credenciamento:
Prof. Rafael César Russo Chagas: O professor Alexsandro, relator, apresentou a solicitação
do professor Rafael, no qual ele justifica e solicita a alteração da modalidade seu
credenciamento junto ao programa, passando de professor colaborador para permanente.
Professor Alexsandro justificou que fez a análise da solicitação com base na instrução



normativa de credenciamento, chegou a conclusão de que o professor Rafael cumpre todos
os requisitos para a mudança solicitada, que é um professor participativo e por isso seu
parecer foi favorável a alteração. O parecer foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, a
reunião encerrou-se às 11h00, e esta ata foi lavrada, lida e, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Divinópolis, oito de abril de dois mil e vinte e quatro.
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